



На студенческой волне

издаётся с января 2007

№ 89 февраль 2017

ЭТО ИНТЕРЕСНО...

НЕДЕЛЯ СПЕЦИАЛЬНОСТИ ПРЕПОДАВАНИЕ В НАЧАЛЬНЫХ КЛАССАХ

С 6 февраля в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ традиционно прошла Неделя специальности 44.02.02. «Преподавание в начальных классах». Каждый день Недели специальности был насыщен мероприятиями профессионального характера.

ОТКРЫТИЕ НЕДЕЛИ СПЕЦИАЛЬНОСТИ

На открытии Недели специальности со вступительным словом выступила Власова Наталья Владимировна, преподаватель педагогических дисциплин, которая рассказала о значимости профессии учителя.



Затем студенты всех курсов этой специальности приняли участие в мастер-классе на тему: «Успех публичных выступлений», где студентки учились представлять свои мысли для публичного выступления.

Завершился первый день недели специальности литературно-музыкальной гостиной, посвященной тематике цветов, под названием: «Нет ничего прекраснее



цветов», под руководством Ольги Николаевны Давыдовой.

К литературно-музыкальной постановке была подготовлена выставка цветов,



которые были выполнены студентками этой специальности.

КОНКУРС ПЕДАГОГИЧЕСКОГО МАСТЕРСТВА

Для формирования профессиональной успешности будущих педагогов в рамках недели специальности проводился конкурс педагогического мастерства, в котором приняли участие две сборных



команды специальности.

Каждая команда представила название, девиз, эмблему. В ходе проведения разминки «Детские вопросы» представители команд отвечали на хитрые детские вопросы: Где зимуют раки? Из чего сделаны облака? Почему заяц и кенгуру прыгают? и т.д. Много этапов конкурса было впереди: написание эссе «Как в детстве формируется личность», конкурс «Сочини стихотворение», разработка и представле-

ние учебной презентации по теме: «Знакомство с задачей» для учеников 1 класса, конкурс «Научу за 5 минут», работа с фразеологизмами.

Победу одержала команда Единорожки.

Поздравляем!

КРУГЛЫЙ СТОЛ «ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ УЧИТЕЛЯ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ»

На данное мероприятие были приглашены: директор MAOУСОШ №2 Егорова Нина Михайловна, заместитель директора MAOУСШ №4 Муромцева Светлана Валентиновна, учитель начальных классов MAOУСШ №4 Никифорова Юлия Петровна и заместитель директора ГОБОУ «Адаптированная школа № 3» Воробьева Наталья Михайловна.

На круглом столе обсуждались вопросы о тех компетенциях, которыми дол-



жен обладать учитель начальных классов. Были рассмотрены развивающие программы, которые реализуются в школах нашего города.

*Романова О., Кривошеева А.,
Тернавская Ю., Петухова А.,
гр. № 54221;
Сунгурова А., Максимова А., гр. №
64221*

ЭТО ИНТЕРЕСНО...

Предметные олимпиады среди студентов специальности Преподавание в начальных классах.

В рамках недели специальности Преподавание в начальных классах проходили олимпиады по русскому языку, теоретическим и методическим основам деятельности классного руководителя,

турнир по математике.

Результаты следующие:

Турнир по математике

◇ Громова Ирина—1 место;

◇ Сунгурова Анна—2 место;

◇ Карпова Татьяна—3 место;

Олимпиада по русскому языку

◇ Александрова Алена—1 место;

◇ Смирнова Валерия—2 место;

◇ Никифорова Светлана—3 место;

Олимпиада по классному руководству:

◇ Карпова Татьяна—1 место;

◇ Кочетова Виктория—2 место;

◇ Кривошеева Альбина—3 место.

Молодцы, девушки. Так держать!

Сунгурова А., Максимова А., гр. № 64221

«Самый лучший в мире ребёнок»



9 февраля в рамках недели специальности Преподавание в начальных классах в гости к студентам пришли участники театральной студии детского сада №13 "Алёнушка" г. Старая Русса (муз. руководитель Крайникова Ольга Анатольевна). Дети показали для студен

тов спектакль " Самый лучший в мире ребёнок", по окончании которого получили овации студентов, преподавателей, воспитателей и родителей. После спектакля состоялось чаепитие, где студенты имели возможность пообщаться с юными воспитанниками. С воспитателем группы Муси

хиной Татьяной Арсентьевной будущие педагоги поговорили об особенностях детей дошкольного возраста, обсудили вопросы по реализации ФГОС дошкольного образования.

Сунгурова А., Максимова А., гр. № 64221

Путешествие в Страну здоровья



На этой неделе прошло мероприятие для учащихся младших классов (4-А класс школы № 4 и коррекционный класс школы № 1). Дети совершили путешествие в Страну здоровья, в ходе которого отгадывали загадки, решали кроссворды,

знакомились с приемами релаксации.. С обучающимися начальной школы состоялся разговор об основах здорового образа жизни, дети получили полезные

советы в стихах. Закончились мероприятия флешмобом.

Тернавская Ю., Петухова А., гр. № 54221

Студенческая практическая конференция на тему «Актуальные проблемы обучения»

В процессе проведения конференции обсуждались актуальные вопросы, раскрывающие различные аспекты проблем профессиональной подготовки будущих учителей начальных классов.

Было интересно!

Ершова П., гр. № 44221



1 этап регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia)

В рамках Недели специальности студентки 2 курса поделились впечатлениями о профессиональном конкурсе мастерства.

С 20 по 23 декабря, в г. Боровичи на базе Боровичского педагогического колледжа прошел 1 этап регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia). В нём приняли участие студенты СУЗов Новгородской области, г. Москва, г. Бузулук (Оренбургская область), г. Псков и других субъектов РФ. От Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ в компетенции «Преподавание в младших классах» принимали участие студентки 2 курса специальности Преподавание в начальных классах: Смирнова Валерия и Максимова Алёна.

В ходе испытаний студентки демонстрировали свои умения и знания в 7 конкурсных заданиях:

* «Устное выступление на заданную тему с элементом творчества»;

* «Подготовка и проведение фрагмента урока»;

* «Разработка и проведение внеурочного занятия»;

* «Разработка и проведение родительского собрания»;

* «Научу за 5 минут»;

* «Разработка и проведение учебной презентации к мероприятию образовательного процесса»;

* «Решение ситуативной педагогической ситуации».

Сам процесс проходил в актовом зале Боровичского колледжа. У каждого участника было свое рабочее место со всем необходимым оборудованием и канцелярскими предметами. За всем происходящим в зале наблюдали эксперты и студенты педагогического колледжа. Оборудование, которым студенты могли пользоваться: документ-камера, флипчарт, доски, интерактивная доска, учебники и рабочие тетради, конструкторы, разнообразный

раздаточный материал. Оценивало конкурсантов компетентное жюри, участницы работали с младшими школьниками и волонтерами.

На подготовку к каждому конкурсу отводилось всего 1 час 20 минут – 1 час 30 минут. В день проходило по 3 конкурса, поэтому участникам необходимо было проявить собранность, дисциплинированность, терпение, проявить профессиональные навыки. Перед каждым конкурсом проходила жеребьевка, в ходе которой определялся порядковый номер участниц для каждого конкурса, сами задания и их тематика. В подготовке к чемпионату студенткам помогли преподаватели специальности: Власова Наталья Владимировна и Гусейнова Марина Фахрадиновна.

По итогам чемпионата студентка специальности «Преподавание в начальных классах» Смирнова Валерия заняла 3 место.

Власова Н.В., преподаватель педагогических дисциплин

НЕДЕЛЯ СПЕЦИАЛЬНОСТИ ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Открытие недели специальности Право и организация социального обеспечения

6 февраля в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ стартовала неделя специальности Право и организация социального обеспечения. Открыла неделю специальности Право и организация социального обеспечения директор колледжа Алексеева Марина Анатольевна, которая сказала о значимости и высокой ответственности профессии



юриста. Марина Анатольевна Алексеева довела до сведения студентов то, что так в 2017 году исполняется 20 лет первого выпуска по специальности Право и организация социального обеспечения. Кондратьев Александр Яковлевич, преподаватель юридических дисциплин, познакомил студентов с планом проведения Недели специальности.

Карпова П., гр. № 60211

Круглый стол на тему Защита пенсионных прав граждан в Российской Федерации в рамках Недели специальности Право и организация социального обеспечения



Представитель Управления Пенсионного фонда в Старорусском районе Ганьшина Людмила Викторовна рассказала участникам круглого стола об основных направлениях деятельности Пенсионного фонда на современном этапе. Кононенко Маргарита Николаевна, преподаватель юридических дисциплин, выступила с сообщением на тему "Индексация пенсий". Присутствующие студенты задавали участникам вопросы об исчислении и подтверждении трудового стажа. Представители судейского сообщества Семенова Надежда Владимировна, председатель Старорусского районного суда и Буренкова Ольга Борисовна, заместитель председателя Солецкого районного суда, обратили внимание на доказательства трудовых отношений в суде. Буренкова Ольга Борисовна рассказала участникам стола о том, каким образом можно защитить пенсионные права граждан и как следует обращаться в районный суд с заявлением о защите прав. Семенова Надежда Владимировна выступила с сообщением, в котором раскрыла роль судейского усмотрения при рассмотрении

дел о восстановлении пенсионных прав граждан. Студенты колледжа сообщили о демографической ситуации в России (Алексеева Алина, Карпова Полина), затронули вопросы пенсионного обеспечения граждан, признанных банкротами (Максимова Анна).

Подводя итоги обсуждения правовых проблем, представители работодателей обратили внимание студентов на качества, необходимые в работе юристу и высокую степень ответственности, характерную для этой профессиональной деятельности.



Мельников А., гр. № 60211

Участие в обсуждении вопросов избирательного права



9 февраля в рамках Недели специальности Право и организация социального обеспечения состоялась встреча студентов с Председателем Старорусской территориальной избирательной комиссии Ерофеевой Валентиной, которая представила студентам обзор избирательного законодательства и познакомила со словарем молодого избирателя "Ты имеешь право выбора!" Валентина Ерофеева рассказала студентам о прошед-

ших в сентябре 2016 года и предстоящих выборах, а также ответила на вопросы студенческой аудитории и вручила благодарности студентам за активное участие в обсуждении вопросов избирательного права.

Григорьев А., гр. № 60211

НАШИ САМЫЕ-САМЫЕ...

Студентка Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ приняла участие в церемонии награждения по итогам I Регионального чемпионата "Молодые профессионалы" в г. Великий Новгород



Студентка 2 курса специальности Преподавание в начальных классах Смирнова Валерия была награждена бронзовой медалью по итогам I Регионального чемпионата "Молодые профессионалы" за 3 место в компетенции "Преподаватель младших классов"

Тернавская Ю., гр. № 54221



ТРАДИЦИИ И ОБЫЧАИ...

27.02.2017 Студенты Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ приняли активное участие в праздновании Масленицы



Студенты Старорусского политех-

нического колледжа (филиала) НовГУ пригласили жителей г. Старая Русса и гостей города на празднование масленицы, которое проходило на территории музейно-туристического центра Усадьба средневекового рушанина. Смирнова Валерия, Максимова Алена и Кочетова Виктория, студентки специальности Преподавание в начальных классах выступили в роли ведущих народного праздника, роль Масленицы исполнила Сунгурова Анна, студентка 1 курса этой

же специальности.

Студенты предложили гостям народные игры "Бег на трех ногах", "Петушиный бой", "Утка-Гусь", "Перетягивания каната", конкурсы загадок, водили хороводы и пели частушки. Танцы на празднике исполнил танцевальный ансамбль колледжа (Баранова Екатерина, Гаврилова Виктория, Ильина Алина, Никифорова Анастасия, Елизарова Мария).

Никифорова А., гр. № 65461

ЮМОР...

Преподаватель:

— Что такое прямоугольный треугольник?

Студентка оживлённо:

Треугольник, у которого все углы прямые!

Перед началом экзамена.

Преподаватель: - Вы не волнуйтесь, положительную оценку все получают ...

- А положительная - это какая?

- Больше нуля!

После экзамена: -Сдал? -Да, сдал кажется... -А что спрашивали? -Да я не понял,

на английском же спрашивали...

Знаете почему в школе уроки, а в институте пары? Потому что в школе учатся, а в институте парятся!

Телеграмма от родителей:

- "Как экзамен? Сообщи срочно!"

Ответ:

"Экзамен прошел отлично. Профессура в восторге. Просят повторить осенью".

Ходил сдавать экзамен? — Ходил... — А какой билет вытянул? — Военный...

Редактор _____ С.Е. Карпова
Верстка/дизайн _____ В.О. Королёв
Отпечатано _____ ЦИНТЕХ(Сервисный центр)
СПК(ф) НовГУ, 175200 г. Старая русса, ул.К.Маркса, 4 Тираж 20 экз.
Распространяется бесплатно